

5.1万初二生昨参加“学考”

考生心态普遍轻松,不少陪考家长却很担忧



在聊城三中考点,考试刚结束,一名老师看到学生忙问考得怎么样。

本报记者 李军 摄

本报聊城6月11日讯(记者 陈洋洋) 11日,聊城市初中学业水平考试开考。记者采访发现,考生心态普遍轻松,不少陪考家长却很担忧。

“不像以前中考那样一锤定音,就没那么紧张了。”不少考生向记者表示。11日,聊城市初中学业水平考试开考,6月11日上午两场考试均为初二“学考”,考试科目为地理和生物。初三“学考”12日开始,一共6科,科目为语文、地理、英语等。全市初二考生共5.1万余人,初三考生共3.8万余人,初二年级共计1722

场,备用题57场;初三年级共计1312场,备用题32场,英语磁带322盘。初二和初三市区共设聊城一中、二中、三中、四中、水城中学、聊城市外国语学校 and 文轩中学7个考点。

11日中午,记者在聊城市区各考点走访发现,考试结束后,考生普遍轻松走出考场。一些考生反映,大部分考题不算太难,由于不是“一考定终身”,这次初二考生只考地理和生物两科,考生发挥不好还有机会补考。另外,初二学考成绩只占30%计入总分,考生有机会在初三学考中通

过提高其他科目成绩“补”回来。

在城区各考点门口,记者看到,陪考的家长也不算多,除少数家长陪考,不少家长只是下班路过顺便接考生,但是家长却很担忧。“毕竟要计入中考总成绩,孩子你得重视才行。”在聊城三中考点,一名家长反复批评孩子复习不到位。一些家长和考生表示,在11日初二学考之前,许多考生没有提前做过多准备,有的照样看电视玩游戏。反而是学校很重视,城区一中学连续拿出两天时间,将所有课程改为地理和生物自习课。

“学考”纪律挺严 带手机进考场算作弊

本报聊城6月11日讯(记者 陈洋洋) “带手机进考场就算作弊,还是不带了吧。”11日,初二学业水平考试开考,按照规定,考生不得带手机进考场。

记者从市教育局了解到,初二“学考”虽然仅两科,但是成绩是高中学校招生的重要依

据。在考试过程中,考生如有作弊行为,此次考试各科成绩将全部被判为零分。在聊城城区考点,都张贴了有关考试纪律的说明。在聊城三中考点门口,用明显的红色字体单独标明,考生不得带手机进考场,否则,算作弊处理。

辅导班宣传单“满天飞”

有家长提前给孩子订了四个暑假班

本报聊城6月11日讯(记者 陈洋洋) 考场内是考生的“战场”,考场外是各辅导机构角逐的阵地。学考期间,各辅导机构在考点外向考生及陪考家长发宣传资料,不少陪考家长都收到厚厚一摞。

11日中午,记者在聊城城区不少考点大门外看到,各辅导机构的工作人员都拿着宣传单发给陪考家长,不少家长手中拿了厚厚一摞。宣传单的内容大部分为暑期复习班、夏令营、预科班和技术学校等的招生宣传,以及游泳、绘画等特长辅导班。一

名辅导班宣传人员表示,为了暑假给中小学生提供学习指导,他们特意请来了英语、数学等六七科目的一线教师授课。

一名家长说,她一上午给孩子预定了两个辅导班,一个是初三预科班,一个是英语班,加上之前报的两个艺术特长班,一共已经预定了四个辅导班。与家长热情相反,不少学生接到宣传单随手就扔地上了,一名学生说,暑假最想早点写完作业好好放松一下,报很多辅导班的话,比在学校还累。